a) loxveLét @ = B,y = S ko e = (1)
Mo TG ywvieg tou e€aywvou LoXVEL OTL:
A+PB+ 7+8+8+7=(6-2)-180° =720°, dpa. 2Q +2y+28=720° &

Sa+y+€=360° (2)
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B)i. EivaL @ + ¥ + & = 360°, dpa kat @+ 8 +{=360° (3)

OLywvieg HZE, { kat HEZ, 8§ eivaw edpe€rg kat mapaminpwpatikéc. Apo HZE + { = 180°
kat HEZ + § =180° (4)

210 Tpiywvo HZE woxvel otL:

H + HZE + HEZ =180°, ko Adyw twv (3) kat (4) Ba eivor H +180° - +180° — § = 180°,
R H=38+-180° Onodte (Aoyw g 3) H =360°-&—180° < H + A =180° . AnAadH
otywviec A kat H eivar mapomAnpwpotikéc.

ii. OLywviec H kot A eivat evtog kat emi ta autd pépn twv AG, HA Tou Tépvovtat omd
™V AH Kal emtiong eivat mapamAnpwHOTIKEG. Apa ol euBeieg AO, HA eival mapAdAAnAeg.
Me 6polo tpormo Bplokoupe OtL kal oL euBeieg AH kal OA eivat tapAAAnAEG.

To AGAH €xeL Tig anévavtl MAEUPEC Tou TTapAAANAEG omtote elval tapaAAnAdypappo.



